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1. SINIF

9, Bir 1sitici bulundugu ortamin sicakhigini her
10 dakikada bir 3°C arttirmaktadir. Buna
goére -2° C ’lik bir ortamda calistinimaya
baslanan bu isitici odayi 1 saat sonunda kag¢
derece yapar?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18

& A = 4 ve B= - 3 olmak tizere (-A +7) . (B - 9)
ifadesinin degeri kactir?

A)-18 B) -36 C)18 D) 36

&, 30 soruluk bir sinavda her dogru cevap igin
5 puan verilip, her yanlis cevap igin 2 puan
silinmektedir. Bos birakan sorular ise 0 pu-
andir.

Buna gore, bu sinavda 21 soruyu dogru, 3
soruyu bos birakan ve geriye kalan sorulari
yanls yapan Arif ka¢ puan almistir?

A) 93 B) 95 C) 97 D) 99
2
& (-%) ifadesi kaca esittir?
A) E B) -E C) -g D) 2—5
25 25 16 16
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Yukaridaki say1 dogrusunda iki sayi arasi 5
esit parcaya aynimistir. Buna gére, A nokta-
sina karsilik gelen rasyonel sayinin ondalik
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) -3,04 B) -3,4
C) _352 D) —4,4
(6%
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Yukarida verilen karsilastirmanin dogru ola-
bilmesi icin ® en az degeri alabilir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1
173 5. 6 _a
2
L)
1+—
X

esitligini saglayan, x’in degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Herglin bir énceki giniin 2 kati sayfa kitap
okuyarak kitabini 3 glinde bitiren Bartu, ilk
gin 4x+2 sayfa kitap okumustur. Buna gore,
Bartu’nun okudugu kitap toplam kac sayfa-

dir?

A) 8x+4 B) 12x+6

C) 16x+8 D) 28x+14
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Q, ik tc¢ terimi 3, 7, 11 olan sayi 6rintiistiniin
kacginci terimi 399’dur?

A) 98 B) 99 C) 100 D) 101

9@, 3.(x-1)-2.(2x-3)=-5 denklemini saglayan,
x’in degeri kacgtir?

A) -8 B) -5 C)8 D)5
99 .
\z
2
S
(3x-1) cm

Yukarida verilen icgen bir eskenar licgen

olduguna gére, cevresi ka¢g cmdir?
A)5 B) 14 C) 28 D) 42

92, Sadece iki cesit cicegin bulundugu bir gicek-
cide gullerin sayisinin karanfillerin sayisina
orani g’dir. Karanfillerin sayisi, gtllerin sayi-

sindan 24 fazla ise bu cicekcide toplam kag¢
cicek vardir?

A)18 B) 42 C) 60 D) 72

98, M ve N sayilar sirasiyla 7 ve 12 ile orantilidir.
Bu iki sayinin farki 30 ise N kactir?

A) 54 B) 60 C) 66 D) 72

94, A,B ve C sayilan sirasiyla 2,3 ve 4 ile dogru
orantiidir. A+B=40 ise C kactir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36
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98, M ve N sayilan sirasiyla 2 ve 7 ile ters oranti-
hdir. Bu iki sayinin farki 20 ise N kagtir?

A) 28 B) 24 C)8 D) 4
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1@, Bir fabrikada 8 makinenin 6 glinde bitirebildi-
gi bir isi 4 ginde bitirebilmek icin kag makine
daha calistinimalidir?

A2 B) 3 C)4 D) 12
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97, Bir arag gidecegi yolu saatte ortalama 90 km
hizla 8 saatte almaktadir. Bu ara¢ ayni yolu 6
saatte gitmek isterse saatteki ortalama hizi
kac olmalidir?

A)130 B)120 C)110 D) 100

98, 5 isci bir isi glinde 4 saat calisarak 12 glinde
bitirebiliyor. Ayni kapasitede 8 is¢i giinde 7,5
saat calisarak bu isi ka¢ giinde bitirebilir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5

19 %14 indirim yaptiktan sonra 344 TL'ye sati-

lan bir malin indirim yapilmadan énceki fiyati
kac TL dir?

A) 360 B) 380 C) 400 D) 420
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Hangi sayinin %18’i 405 eder?
A)2250 B)2350 C)2450 D) 2500
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